
2. Конкурс « ЗОЛОТАЯ РОССЫПЬ НАУК » - «ОДИН В ПОЛЕ НЕ ВОИН»
За 5 мин вам необходимо найти, как можно больше пар связанных либо по смыслу, или составить уравнение – 1пара 
– 1 балл.
1 

H2SO4 
2 
АДАПТАЦИЯ 

3 
H Br 

4 
ЗАЯЦ 

5 
  

6 
[Дж] 

7 
ЖАРА 

8 
Ca(OH)2+H2CO3= 

9 
( a + b)2= 

10 
H3PO4 

11 
(a – b)2 = 

12 
E 

13 
H2O +
K2O= 

14 
O2 

15 
ОЗОН 

16 
ФОСФОРНАЯ 
КИСЛОТА 

17 
V 

18 
R 

19 
ДОЖДЬ 

20 
=2 KOH 

21 
СРЕДА 

22 
=a2 - 2ab + b2 

23 
U 

24 
[МОЛЬ] 

25 
c2 = 

26 
a2 – b2 = 

27 
Sкруга = 

28 
СЕРНАЯ 

КИСЛОТА 

29 
ХОЛОД 

30 
         = 

31 
=a2 +2ab

+b2 

32 
= a2 + b2 

33 
ИНЕЙ 

34 
БЕЛЯК 

35 
[ м3 ] 

36 
ЛИНЗА 

37 
CaCO3    +  
+2H2O 

38 
= πR2 

39 
=          
RT 

40 
КИСЛОРОД 

41 
O3 

42 
ℓокруж= 

43 
= t + 2730 

44 
УГОЛ 

45
      ν 

46 
ЮРИЙ 

47 
= 

48 
РАДИАН 

49 
КИСЛОТ

НЫЙ 

50 
сопротивление 

51 
ГАГАРИН 

52 
ПРИСПОСОБ

ЛЕНИЕ 

53 54 
=(a - b)(a +

+b) 

55 
длина 

56 
ПАР 

57 
ρυ = 

58 
БРОМОВОДОРОД 

59 
T = 

60 
=2πR 

61 
[ M ] 

62 
отражение 

63 64 
ВОДНАЯ 





  Ответы:

1-28 9-31 19-49 33-56

2-52 10-16 21-64 36-62

3-58 11-22 23-63 39-57

4-34 13-20 24-45 42-60

5-53 14-40 25-32 43-59

6-12 15-41 26-54 44-48

7-29 17-35 27-38 46-51

8-37 18-50 30-47 55-61


